MAT-10343 Insinoorimatematiikka C4
Tentti 22.3.2007

e Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.

e Laske tehtiavit 1 ja 2 yhdelle konseptipaperille ja
tehtavat 3 ja 4 toiselle konseptipaperille.

Jata konseptipaperit eri pinoihin.

1. Tutkitaan kiyraa

r(t) = <t2 — 2t, 2752) . t>0

Maarita kyran pituus pisteesté A, jossa kiyra kulkee y-akselin suuntaisesti,

w

pisteeseen B, jossa kayré leikkaa suoran x = 8.
Mitké ovat pisteet A ja B?

2. Maiérita raja-arvot tai osoita, ettd raja-arvoa ei ole olemassa,

a) i t/ b) lim Y
11m —_ .
(2.9)=(00) 22 +y? (29)=(0.0) /22 + 32

3. a) Mairitd ketjusadnnolla (go f)'(z,y, 2), kun
g R =R :gr,y) = (20" +y, —v+y°, y)"
f:R® - R?:f(v,y,2) = (v +2y, In(2))"

b) Méérita funktion
h:R> = R:h(x,y,2) =e” + sin(yz)

kasvunopeus pisteessi (2o, ¥0, 20)7 = (1,1,0)T origoa (0,0,0)7 kohti.

4. Miarita funktion
f(z,y) = 22% 4 2y* + Sy — 2%y

aariarvokohdat ja méaraa niiden laatu, jos mahdollista, Hessen matriisin
avulla.

Kaantopuolella kaavakokoelma
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